
Инцко  и  Милибанд:  “Само
суверена  и  јединствена  БиХ
може у Европску унију”

Високи представник и специјални представник Европске уније,
Валентин  Инцко,  данас  се  у  Лондону  састао  са  британским
министром  спољних  послова,  Дејвидом  Милибандом,  те
британскимминистром  за  Европу,  Каролин  Флинт.  Тренутна
политичка ситуација у БиХ, напредак који је земља постигла у
остваривању циљева и услова неопходних за транзицију OHR-а у
EUSR  и  испуњавању  обавеза  из  Споразума  о  стабилизацији  и
придруживању, теме су о којима је разговарано.

„БиХ  је  у  озбиљној  економској  и  политичкој  ситуацији.  У
остваривању циљева и услова Савјета за имплементацију мира
јесте постигнут одређени напредак: ријешено је питање Брчког,
основана је Комисија за попис државне имовине, али БиХ још
увијек  није,  на  примјер,  спровела   постојеће  споразуме  о
покретној и непокретној војној имовини. Затополитички лидери
ове земље морају сјести за сто и наставити дијалог како би
дошли  до  рјешења,  а  своје  ускостраначке  политике  морају
ставити у други план“, изјавио је Инцко.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  са
британским званичницима разговарао и о плановима за транзицију
OHR-а у EUSR. Инцко и његови саговорници нагласили су да је
одлука о затварању OHR-а у искључивој надлежности Савјета за
имплементацију мира и неће бити донесена прије него што буду
испуњени сви постављени циљеви и услови. Шпекулације на ту
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тему не доприносе ничему, осим што одвлаче пажњу од битних
проблема које треба рјешавати.

На састанку је разговарано и о либерализацији визног режима
БиХ са Европском унијом. HR/EUSR је нагласио важност те теме
за грађане БиХ, али и указао на чињеницу да најмање четири
закона  чије  усвајање  је  тражила  ЕУ,  као  дио  процеса
либерализације визног режима, није добило подршку у Парламенту
БиХ.

Милибанд и Флинт су нагласили јединствен став Европске уније
да су евро-атлантске интеграције једини просперитетан пут за
БиХ, те да само суверена и јединствена Босна и Херцеговина
може рачунати на будућност у ЕУ. „БиХ мора интензивирати своје
напоре на испуњавању обавеза из Споразума о стабилизацији и
придруживању, јер само тако може испунити оно што жели више од
осамдесет посто њених грађана – чланство у ЕУ“, закључио је
високи представник и специјални представник ЕУ.


